

## Kék hírek

Július 8-án 13 óra körül, a 44-es főúton 83 km-szelvényében egy személygépkocsi kamion-szerelvényvel ütközött, mely baleset során szerencsére személyi sérülés nem történt. A két jármű Csabacsüd felől Szarvas felé közlekedve – egyelőre tisztázatlan körülmények között – egy mezőgazdasági vontatót, vagy más lassú járművet előzött meg. A körülmények tisztázása miatt kéri a Szarvasi Rendőrkapitányság, hogy az említett lassú jármű vezetője jelentkezzen a kapitányságon.

### Akció

Július 10-én, szombaton este közlekedési akciót tartottak a Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei Gyomaendrőd és Dévaványa területén. Az akció során öt ittas vezetőt szűrték ki a forgalomból, ellenük szabálysértési eljárást indítottak.

### Keréktelenül

Egy vadonatúj kombájnt szállítottak kiadási helyéről tulajdonosához a múlt héten csütörtökön délután. A 44-es főúton haladó járműnek Ezüstszőlő közlekedésben, műszaki hiba folytán az egyik kereke kiesett. Miután a kombajn garanciális volt, anyagi kár sem keletkezett, szerencsére személyi sérülés sem. A rendőrök hosszabb ideig – amíg a garancia érvényesítéséhez szükséges vizsgálatokat elvégezték – a forgalom terelésében segítettek.

### Több rendőr

Az idegenforgalmi szezonban – június 15-től augusztus 30-ig – a frekventált, leginkább látogatott területeken a Szarvasi Rendőrkapitányság fokozottabb rendőri jelenlétet biztosít. En-

nek egyik célja a biztonságérzet növelése, másrészt a bűncselekmények megelőzését célozza az intézkedés. Felhívta ugyanakkor a szokásos keddi sajtótájékoztatót tartó Pjlesovszky György r. hadnagy minden nyaraló és pihenő polgár figyelmét arra, hogy ők is legyenek körültekintők, figyelmesek, hiszen a turisztikai szezon a bűnözőket is aktivizálja, a bűnmegelőzés csak közös odafigyeléssel lesz eredményes.

### Felhívás

Június 24-e és június 28-a közötti időben Gyomaendrőd lakott területén kívül, a Gyoma és Mezőtúr állomások között lévő 473. sz. vasúti szelvényben az SR 2 fényorompó egy-egy vörös színű optikáját ismeretlen tettes kitérte. A rendőrség kéri azok jelentkezését, akik az elkövetés körülményeire, vagy az elkövető személyére vonatkozóan érdemleges információval rendelkeznek. Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélyhívón tehetik meg.



## Gyermekek üzennek

Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság minden évben hirdet rajzpályázatot gyermekeknek. A téma minden évben a közlekedés, a gyermekek és a rendőrök kapcsolata illetve az, hogy a gyermekek hogyan látják a felnőtteket a forgalomban, és hogyan látják a veszélyhelyzeteket. Erre a „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” címmel meghirdetett pályázatra az idén Békés megyében 6074 alkotás készült. Száz óvoda és hetvenöt általános iskola növendékei küldték el a munkáikat – tájékoztatta lapunkat Szombati Andrea, a BRMFK sajtóreferense. A Körös Volán Rt. vezetőinek ötlete alapján, a nemrégiben a cég által a Békés Megye Képviselőtestülete Fogyatékosok Apólo-Gondozó Otthonának átadott autóbussz oldalát a „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” 2003-as és 2004-es pályázati kiírására érkezett gyermekrajzokkal dekorálta ki a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság, a Csaba Center előtt dr. Kurucz Ferenc, r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei főkapitány ünnepesen is forgalomba helyezte. A főkapitány, aki a Megyei Baleset-meg-

előzési Bizottság elnöke, hangsúlyozta: a rendőrség a maga eszközeivel igyekszik mindent megtenni a balesetek elkerüléséért. A rendőrség azonban önmagában kevés ehhez. Ezért nagyon fontos, hogy minden közlekedő érezze azt a felelősséget, amit a forgalomban való részvétel jelent. A gyermekek rajzai, a gyermekek üzenetei pedig éppen erről a felelősségről, a figyelmességről szólnak, melyekkel sok szerencsétlen-ség elkerülhető lenne.

A Megyei Baleset-megelőzési Bizottság ezt a kezdeményezését üttörőnek szánja, és a bizottság tagjai reménykednek abban, hogy egyre több felület jut majd különböző helyeken az ilyen témájú gyermekrajzoknak, gyermekverseknek. A gyermekek ugyanis nagyon hitelesen közvetítik azt a fontos üzenetet, ami az óvatosságot, a felelősséget, és a szabályok betartását hangsúlyozza.

A busz hátsó részén Pentaller Dorottya (13 éves) munkája látható. A címe: „A táblákat is vegyük figyelembe”. Dorottya a szarvasi Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulója. A rajzok között szerepel Dayka Zoltán 13 éves, „Dupla vagy semmi” c. alkotása (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, Szarvas); Pető Dorina 12 éves, „Vigyázhattál volna!” c. alkotása (Szarvas Város Általános Iskolája) Hüdák Anett 14 éves „A forgalomban” c. rajza (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, Szarvas)

## Műanyag nyílászárók gyártása Szarvason!

**A kiváló minőségű német alapanyagból, tapasztalt szakemberek által gyártott nyílászárók beépítését is vállaljuk.**

**Érdeklődni:**

**Szarvas, Vasút u. 69.**

**Tel/fax: 66/313-519**

**Mobil: 70/335-49-40; 70/389-10-80**

**Körös Ablak**

**Dimex**

## Sárga lap a kormányznak

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség úgy véli, a választási eredmény figyelmeztetés az MSZP-SZDSZ kormányra. A választásokat már nem lehet üres ígéretekkel, szavakkal félrevezetni, hiszen a mindennapokban, ellentétben a szocialista hirdetésekkel, egészen más, hogy, rosszabbul, érzik magukat az emberek.

Az elmúlt két évben romlott a foglalkoztatás, országosan ezrek váltak munkanélkülivé, bezárt a szarvasi malom, a helyi húsüzem, nőtt az infláció, elszabadultak az árak (gyógyszer, benzin, gáz- és villanyáram, élelmiszerek, utazás), nehezebbé vált az otthonteremtés. Több és sokkal hatékonyabb támogatás kell a vidéknek, a mezőgazdaságból élőknek. Meg kell változtatni azt a gondolkodásmódot, mely arra irányul, hogy nincs szükség a kistelepek postái-

ra, iskoláira, mert az túl sokba kerül és ráfizetéses.

A Fidesz továbbra is küzd a Nemzeti Petícióban foglaltakért, mindent megtesz annak érdekében, hogy ezen ügyekben kedvező fordulat következzen be és a kormány vegye komolyan a közel 1.500.000 ember akaratát. Mindenkinek joga van az otthonteremtés lehetőségéhez. Mindenkinek joga van a biztonságos megélhetéshez. Mindenkinek joga van az egészséges élet lehetőségéhez. Mindenkinek közös érdeke, hogy a magyar élelmiszerek árai ne emelkedjenek. Mindenkinek közös érdeke, hogy a gáz- és energiaár-emelés ne jelentsen elviselhetetlen terhet a családok számára.

**Domokos László,**  
*Békhésszentandrás, Csabacsüd, Gyomaendrőd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút, Szarvas országgyűlési képviselője*

## A miniszterelnök a magyar fiatalok erdélyi uniós táborában

Befejeződött a „kárpat – medence ifjuság és európai uniós diákszeminarium” tunszázföldön, melynek megnyitóját medgyessy péter magyarországi miniszterelnök és markó béla az rmdsz elnöke tartotta, a mintegy 300 fő fiatal előtt, melyből 100 fő magyarországról érkezett.

– Európa a sokszínűsége épül, ez növeli erejét. Mi ehhez az Európához csatlakoztunk. Az egyik legfontosabb európai érték a szolidaritás: akik előbbre tartanak, azoknak kötelességük, hogy segítsenek azoknak, akik felzárkózással hozzájárulhatnak Európa gazdagításához. Az EU és Magyarország elkötelezetten kész segíteni Romániát abban, hogy mielőbb az integrációs szervezet tagja legyen.

– Az, hogy a két ország miniszterelnöke mellett az Európai Unió két biztosja is jelen volt – a határátelőkötő átadáson – Jacques Barrot és Balázs Péter személyében, jelzi, hogy a földrész szétszakított-sága fokozatosan megszűnik. Közös érdek, hogy a bővítés folytatódjék.

– Románia és Magyarország az együttműködés konkrét formáival képes csak közeledni egymáshoz és elősegíteni az európai integráció ügyét. Szép példa a történelmi megbékélésre, ahogyan ma a magyarok és a románok együtt élnek.

– Magyarország azért is támogatja és segíti Románia európai uniós tagságát, mert a határon túl élő magyarság jövőjét is ez a politika oldja meg.

– Az európai polgárok számára érthető és vonzó célokat kell tudni megfogalmazni, mint például a most megnyitott Létavértes és Székelyhid közötti határátelőkötő helyi. Magyarország és Románia megállapodott arról, hogy egy huszonnégy hónapos program keretében fejleszteni fogják a többi határátelőkötő, meggyorsítva azok korszerűsítését.

– Ma elsősorban előre kell tekinteni. Ennek szellemében döntött a román kormány például az észak-erdélyi autópálya megépítéséről.

– Már az idén elindulhat az erdélyi magyar televízió. A magyar kormány az érdeke, hogy színvonalas, modern felfogású egyetem legyen a Sapientia. A további fejlesztésekhez a magyar kormány hajlandó még néhány tízmillió forintot folyósítani, de európai pályázatokat is igénybe kell venni.

– Az európai uniós csatlakozással járó tennivalók, és az abban rejlő lehetőségek áttekintése céljából a miniszterelnök szeptember 11-re összehívja a Magyar Állandó Értekezletet. Az értekezlet megelőző napokban a határon túli magyar püspökökkel is találkozni kíván Budapesten, mert fontosnak tartja a párbeszéd fenntartását. Szeretnénk, ha az európai integráció folyamatában a határon túli magyar egyházak

mindent megtennének a magyar kultúra, a hagyomány és a magyar nyelv megőrzéséért, ami hozzátartozik a magyar identitáshoz.

– Fontos a magyar-magyar összefogás, ellenben becseljen dolog az, ha valaki ki akarja sajátítani a nemzeti értékeket és szembefordítja a magyart a magyarral. Az erdélyi magyarságnak egyenesen kell szerepelnie az év végi parlamenti választásokon is.

– A magyar kormány az a szándéka, hogy Székelyföld fejlődését tudatosan és következetesen segítse. A romániai magyarságnak úgy kell bejutnia az EU-ba, hogy saját szülőföldjén maradjon, ott keresse boldogulását. A romániai határmenti területek nyilvánvaló fejlődésen mennek keresztül, ezzel szemben Székelyföld elszigeteltebb körzetet alkot. Ez többletfelelősséget ró a magyar kormányra.

– A román-magyar államközi kapcsolatok elválaszthatatlanok az országban belüli román-magyar viszonytól. Ha a két állam kapcsolatai jó irányban haladnak, akkor a romániai magyarok és románok viszonya is kedvezően alakul.

**Földesi Zoltán**  
*az MSZP országgyűlési képviselője*

## Felhívás parlagrafü irtásra!

Mint már korábban tudósítottunk róla, a Körös-szögi Kistérség 3 települése, Szarvas, Kardos és Kondoros közösen adtak be pályázatot a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt, a parlagrafü elleni védekezést célzó, a hátrányos helyzetű tartós munkanélküli lakosság foglalkoztatását, megélhetését szolgáló foglalkoztatási programjára. A pályázatunk nyert, az 50 fő már megkezdte a munkát a 3 településen.

2004. július 23-án (pénteken) 15,00 órakor AKCIONAPOT szervezünk Szarvason, melyre szeretettel várjuk a lelkes lakosokat, akik a következő területeken segíthetnek a parlagrafü és gyomok irtásában:

- Erzsébet liget és környéke
- Sportpálya és környéke
- Erzsébet ligettől a Haki útig
- Kerékpárút környéke

Eszközről mindenki maga gondoskodik, a munkálzatokat szakemberek irányítják majd. Találkozó 2004. július 23-án 15,00 órakor az Erzsébet liget bejáratánál (Halászcserda parkoló)

Tegyük szebbé környezetünket!  
**Demeterné Annus Krisztina, vidékfejlesztési menedzser**

**SKODA, KOMOLYAN VESZIK**

ymillioikliencszazerez, egymilli  
/millioikliencszazerez, gymilli  
gymillioikliencszazerez, egymilli  
.lencszazerez, egymilli  
ymillioikliencszazerez, 1 999 000 Ft  
gymillioikliencszazerez, gymillioikliencszazerez  
ymilli



**LEÍRHATATLANUL JÓ ÁR!**

**Skoda Fabia**  
**már 1.999.000,- Ft-tól!**

**További akcióink:**

- a Fabia egyes széria modelljei most 300.000,- Ft árkedvezményrel
- a Klímás modellek 200.000,- Ft árkedvezményrel vásárolhatók meg
- túlkoros autóbészámítás továbbra is akár 400.000,- Ft-ért

(Az akciók a készlet erejéig tartanak és nem vonhatók össze)

Az Ön Skoda-Márkakereskedője:

**Vass Autóház**  
6600 Szentos  
Csongrádi út 36.  
Tel.: 63/400-193;  
63/314-222  
Fax: 63/560-046  
www.vassauto.hu  
Nyitva tartás:  
H-P: 8-18,  
Sz-V: 9-13